

# 本报歙县“幼师招聘事件”报道引起高度重视 造假考生取消资格，责任人检查



星报讯(记者 张火旺 陈明) 昨日,本报报道了歙县“幼师招聘事件”,报道引起歙县人社局高度重视,取消了该考生的面试资格。歙县教育局也高度重视,要求相关责任人深刻检查并通报批评。但记者深入采访发现,这场招聘幼师的考试却是一场“凑数”招聘。

8月1日,记者再次来到歙县教育局。该局党委委员、办公室主任洪明辉称,“今

天上午召开局机关大会的第一件事,就是通报此次教育局职工为家属开出假证明一事。局长在会上对此事进行了严肃批评,要求举一反三,今后加强公章的管理。”洪主任说,与此同时,要求相关责任人罗贤文(造假考生的丈夫)和公章管理人程吟莹秘书作出深刻检查。同时,该局已与人社局沟通,以书面的形式做出了汇报材料,取消了造假考生洪青青的面试资格。

面对记者的采访,罗贤文表示,对开出假证明一事,自己很愧疚。除了写出深刻检查外,愿意接受组织上的处理。

在记者的采访中,还有多名考生反映,“原本经过会议讨论符合报考条件,进入面试阶段后却被踢出来了。”记者找到一名进入面试范围却莫名被踢出来的考生。据她介绍,她已通过了前面两次笔试,确定进入面试,但上周五人社局找她谈话,说是她不符合条件,让她退出。记者了解到,此次歙县招考幼师中,进入面试的考生,除洪青青因为造假被踢出,另有三名“不符合”条件的考生也被踢出。

带着上述疑问,记者来到负责此次招考工作的歙县人社局。负责此次招聘日常工作

作的方主任称,此次核准招聘6名幼师,按照3:1的规定,至少要有18人报考。在实际报考人数不足的情况下,经招考小组决定,放宽了报考条件。“进入面试阶段后,除了洪青青不符合报考资格外,招考小组经认真核实,发现还有3人不符合报考条件,也取消了面试资格。当时是为了凑够报考人数,但最后发现她们条件不符。”

记者问道,现在发现符合条件的报考人数减少了,那么按照3:1的规定,招考的岗位会不会相应减少,方主任回答说:“岗位不会减少。”

## 塔吊电缆线破损,作业人员无证 这样的工地也敢施工

星报讯(记者 杨璨) 今年5月底至7月初,我省各地市建设部门集中开展严厉打击非法违法建筑施工行为专项行动。昨日,省建设厅公布了此次非法违法建筑施工行为专项行动的查处情况。

### 特种作业人员无证上岗

督查中发现,淮南市银鹭安居苑二期33#、34#、40#楼工程部分特种作业人员无证上岗。

池州市水木清华小区3#楼工程少

数特种作业人员持无效证件上岗。

合肥市尚公馆3#、4#楼及地下车库工程、马鞍山市新工房廉租房C组团工程、芜湖市地区人民医院病房综合楼工程和滁州市清流河综合治理工程等特种作业人员操作证为非建设行政主管部门发证。

### 施工现场没有排查隐患

督查中发现,部分施工现场没有按要求进行隐患排查。

由广厦建设集团有限责任公司施

工、苏州联信工程管理咨询有限公司监理的淮北市中泰国际广场工程,基坑边坡支护局部塌方,地下室顶部临边堆放混凝土砌块等建筑材料,塔吊电缆线破损。

由巢湖市富达建安公司施工、巢湖市华正建设工程咨询有限公司监理的巢湖市东城雅苑10#~20#楼工程,存在脚手架与建筑物距离过大、连墙件不足、架体局部外张、安全网破损、铺笆不到位、阳台(六层)邻边防护不严、消防器材配备不足等安全隐患。

## 蟊贼逃跑途中撞车身亡

星报讯(李振杰 巩彬 记者 杨文艺) 8月1日晚,记者接到太和县一读者报料,说太和县街头发生一起交通事故,两蟊贼骑摩托车抢得一女子钱包后加速逃跑,结果撞上了一辆轿车,一死一伤。

据了解,当晚9时许,太和县颍湖路的某小区门前,刘女士拎着包正走在大街边,突然从后面蹿出一辆摩托车,坐在摩托车后面的男子一把将包抢走,之后两蟊贼一加油门,跑了。

由于包内没有贵重物品,正当刘女士边走边考虑到派出所报案时,发现前方街上围了很多人,走近一看,那辆摩托车侧面撞上了一辆轿车,车上两人一个躺在地上一动不动,已经死亡,另外一个人浑身是血。

几分钟后,辖区派出所及交警部门赶到了现场,将受伤的男子送往医院救治。8月2日上午,记者再次来到了辖区派出所,该所指导员说,目前,受伤男子正在住院,事情的具体细节还在调查中。

## 大韩医疗美容



韩国投资集团 / 韩国专家亲诊 / 韩国整形技术 / 韩国进口设备 / 隶属韩国管理

# 爱美公主 怎么过七夕?

过七夕,我要秒变!  
第一天,几分钟就完成了面部瑕疵的彻底改变,皮肤变得细腻有弹性,迸发光泽。  
第二天早上,镜中的自己容光焕发,皱纹几乎全部消失,脸也瘦的恰到好处。  
第三天,……  
七夕当天:我要成为最绚彩多姿的美丽公主。

## 大韩特推出七夕韩国明星秒变套餐

### 幸福七夕秒变除皱套餐

解决了单一注射除皱产品的局限性,能够更加全面、迅速促进松弛皮肤紧致,持久抚平皱纹,增强皮肤质感。

### 甜蜜七夕秒变美白套餐

从内及外焕发皮肤潜质,快速实现肌肤水嫩美白,增加肌肤弹性及光泽,从此和化妆品说拜拜。

### 浪漫七夕秒变皮肤再生套餐

国际创新性皮肤细胞再造技术,全面快速修复面部疤痕,皮肤迅速紧致提升。

### 时尚七夕秒变瘦脸套餐

时下韩国明星最新瘦脸技术,无痕快速,持久性是传统瘦脸术的5倍。

七夕套餐最高减免2000元

尽享真正的韩国整形